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Domaci ukol ¢. 1

Priklady
1. (2 body)

Pro dané vektory a@ = (1,0, 1), b= (1,1,2), @=(2,1,1) urcete ¢isla o a 3, tak aby
platilo:

- (ad+pb+2) =0,
b-(ad+ b+ =0

2. (3 body)

Jsou dany vektory z E,.

a) Zjistéte zda jsou dané vektory linedrné zavislé /nezavislé.

b) Jaké je dimenze vektorového prostoru, ktery je nad danymi vektory generovan?
c¢) Které vektory tvoii bazi tohoto vektorového prostoru?

a=(—24,3,5)
b=(1,1,0,—6)
5 (3,1,3,1)

= (1,0,2,1)

3. (3 body)
a) Napiste definici hodnosti matice.
b) Naleznéte hodnost matice A. Rozhodnéte zda je singularni/reguldrni.

1 1 8 2
3 -4 4 -1
-1 =19 5 O
6 15 -1 2

A=

4. (2 body)
Pro zadanou matici A a B vypoctéte: A~! (AATA— BT) A7
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